NEWS RELEASE



2020年12月25日

株式会社ジェイエーアメニティーハウス 〒254-0811 神奈川県平塚市八重咲町3-3 URL: https://www.ja-amenityhouse.co.jp

管理物件をご成約いただいた方の中から抽選で10名様に「神奈川県産のやまゆりポーク」と「BRUNOホットプレート」をセットにしてプレゼント!

神奈川県を中心に約2万1千戸の賃貸アパート・マンションの管理・運営を手がけ、 入居率98.2%(※2020年11月末現在)を維持する株式会社ジェイエーアメニティーハウス (本社:神奈川県平塚市、代表取締役社長:今井洋一)は、国産農産物を食べて応援する 入居キャンペーンを実施いたします。

【キャンペーン背景】

新型コロナウイルス感染症の影響により、外食向けや業務用の国産農産物の消費が低迷している中、当社もJAグループとして、農産物を食べて応援する「国産農産物応援プロジェクト」を進めています。お部屋を探される方に対し「国産農産物」のPRを行うとともに、「食」や「農業」を身近に感じていただくきっかけとして、本キャンペーンをおこないます。

【キャンペーン内容】

2021年1月1日から2021年3月20日までに、JAグループ神奈川の賃貸仲介窓口で当社管理物件をお申込みされ、ご成約いただいた方の中から、抽選で10名様に「神奈川県産のやまゆりポーク」と「BRUNOホットプレート」をセットにしてプレゼントいたします。当社では、「住まい」から「JA グループ神奈川」をより身近に感じていただくとともに、JA グループらしい体験や経験ができるような入居サービスを今後も提供していきます。

キャンペーン チラシ



【キャンペーン期間・応募方法】

実施期間:2021年1月1日から2021年3月20日まで

応募資格:上記期間内にJAグループ神奈川の賃貸仲介窓口で

ジェイエーアメニティーハウスが管理するお部屋をお申込みされ、ご成約

いただいた方

当選人数:抽選で10名様

抽選期日:2021年3月下旬に抽選をおこない、商品を発送させていただきます。

応募方法:JAホームネットの特設ページもしくはキャンペーンチラシ、二次元コード

から移動できる専用応募フォームよりご応募いただきます。

■会社概要

【株式会社ジェイエーアメニティーハウス】

本社 : 神奈川県平塚市八重咲町3-3 代表者 : 代表取締役社長 今井 洋一

設立 : 1999年10月 資本金 : 1億1000万円

事業内容:賃貸アパート・マンションの管理・運営、コインパーキングの管理・運営

建設業

U R L: https://www.ja-amenityhouse.co.jp

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社ジェイエーアメニティーハウス 賃貸企画課 担当:籾山 TEL:046-220-1260 Email:reception@ja-amenityhouse.com